



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе проверки по факту получения ребёнком ожогов в Тверской области



30 декабря текущего года в городе Нелидово Тверской области ребенок получил ожог после того, как ему под ноги дети кинули петарду.

По данному факту следственными органами СК России по Тверской области проводится процессуальная проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Тверской области Поповичу А.В. доложить о ситуации и ходе проверочных мероприятий.

Обращаем ваше внимание на меры безопасности при использовании пиротехнических изделий:

- Не задерживайте горящую петарду в руках!



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

- Нельзя помещать петарду в замкнутый объем: банку, ведро, бутылку!
- Используйте петарды только на открытом воздухе!
- Приближаться к горящей петарде нельзя ближе чем на 5-10 м!
- Хранить и переносить петарды следует только в упаковке!
- Не носите петарды в карманах!
- Разбирать петарду запрещается!
- Категорически запрещается сжигать фейерверки на кострах!
- Ни в коем случае не наклоняйтесь над пиротехникой!

31 декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1755186>